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LAWYERS FOR LAWYERS AWARD 2023
FORMULARIO DE NOMINACIÓN
Fecha límite: 20 February 2023, 23:59 PM CET
 Instrucciones
Las candidaturas deben presentarse utilizando este formulario de candidatura. Los formularios incompletos no se tendrán en cuenta. Al cumplimentar el formulario de candidatura, tenga en cuenta el número máximo de palabras indicado en cada sección. Tenga en cuenta que es posible que se solicite información adicional tras el envío del formulario de candidatura. 
Envíe el formulario de candidatura completo, incluidos los documentos adjuntos requeridos, a info@lawyersforlawyers.nl o lawyersforlawyers@protonmail.com. Le confirmaremos la recepción de su candidatura.
Si necesita ayuda o tiene alguna pregunta, póngase en contacto con nosotros a través de una de las direcciones de correo electrónico mencionadas.
Para más información sobre cómo procesamos sus datos, consulte nuestra política de privacidad. 
Criterios de selección
A la hora de conceder el Premio Abogados para Abogados, el jurado aplica los siguientes criterios:
· Todos los abogados, o colectivos de abogados, a los que se les impide realizar su trabajo de forma independiente - o que corren un riesgo considerable - pueden ser nominados.
·  Sólo los abogados en ejercicio, o las personas que han ejercido hasta hace poco, pueden optar al Premio Abogados para Abogados.
· Para optar al Premio Abogados para Abogados, los candidatos deben realizar un esfuerzo excepcional para promover el Estado de Derecho y los derechos humanos.
· No hay requisitos en cuanto a la nacionalidad o el país de origen de los candidatos.
· A la hora de designar al ganador, el jurado puede dar preferencia a abogados menos conocidos porque pueden beneficiarse del reconocimiento y la publicidad generados por el Premio Abogados para Abogados.
· Los abogados nominados en ediciones anteriores del Premio Abogados para Abogados pueden volver a ser nominados.
· Cualquier persona puede nominar a un abogado o colectivo de abogados para un Premio Abogados para Abogados. Sin embargo, los abogados o colectivos de abogados no pueden nominarse a sí mismos.


Información sobre el candidato
	Información sobre el candidato
Nombre y apellidos:
Fecha de nacimiento:
Dirección:
País
Correo electrónico
Teléfono:
¿Acepta el candidato ser nominado para el premio? sí/no



	Describa brevemente el trabajo del candidato. (250 palabras como máximo)
Describa la carrera profesional del candidato, haciendo hincapié en los últimos años. Explique cómo ha trabajado el candidato para promover el Estado de Derecho de forma excepcional y pacífica.







	Resuma los riesgos (consecuencias negativas) experimentados por el candidato como resultado directo de su trabajo como abogado. (350 palabras como máximo)







	Por favor, explique cómo cree que esta persona se beneficiaría de recibir el Premio Abogados para Abogados. (250 palabras como máximo)






	¿Ha recibido ya el candidato un premio o galardón similar en el ámbito de los derechos humanos? (250 palabras como máximo)






	¿Hay algo más que le gustaría que supiéramos sobre el candidato? (opcional) (250 palabras como máximo)




 Información sobre la persona/organización que presenta la candidatura
	Nombre:
Organización:
País:
E-mail:
Teléfono:
Cargo: 





Datos de contacto referencias
Por favor, incluya los datos de contacto de dos referencias y envíe al menos una carta de recomendación de una de las referencias.
	Primera referencia 
Nombre y apellidos:
Organización:
País:
E-mail:
Teléfono:
Cargo:



	Segunda  referencia
Nombre y apellidos:
Organización:
País:
E-mail:
Teléfono:
Cargo:



	Es opcional compartir material de apoyo para destacar el trabajo del candidato, como artículos de prensa, entrevistas u otros documentos. Si desea hacerlo, comparta los enlaces a los materiales de apoyo (opcional). 
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